



Vilmos parki komplex településfejlesztés Csornán

Projekt megnevezése:

Vilmos parki komplex településfejlesztés Csornán

Projekt azonosító száma:

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00101

Kedvezményezett:

Csorna Város Önkormányzata

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott vissza nem térítendő támogatás összege:

182 133 367 Ft

A finanszírozás típusa:

Európai Regionális Fejlesztési Alap

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja:

2022. március 1.

A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja:

2026. február 28.

Projekt bemutatása

Csorna Város Önkormányzata és konzorciumi partnere, a Csornai Sportegyesület a Vilmos parki záportározó mélyítésére, a partok rendbetételére, egy futópálya kialakítására, valamint a városi kerékpárúthálózat bővítésére több, mint 182 millió forintos Európai Unió támogatást nyert. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap az elszámolható költségek 100%-át finanszírozza.

A záportározó tó rendbetételével kétszintű fejlesztés valósulhat meg: a csapadékvíz-elvezetés megoldódik, illetve a záportározó tó partjának rendezésével rekreációra, kikapcsolódásra alkalmas körülmények jönnek létre. A Szeder utcában kerékpáros nyomvonal kijelölésével és a parkon keresztül történő kiépítésével összeköttetést hozunk létre Kiscsorna és a belváros között. A projekt további jelentős eleme a műfüves nagypálya körül kialakítandó rekortán futópálya és zöldfelületi rendszer kiépítése napelemes világítással, valamint közlekedésbiztonsági elemként a Sport utcai kereszteződésnél gyalogátkelő megépítése.

A komplex fejlesztés célcsoportja a település teljes lakossága. A közösségi élet szinterei sokrétűek, melyek segítségével a település lakosságának egészségét, gazdasági és társadalmi jólétét, életminőségének javítását úgy lehet biztosítani, ha tevékenységeink során a környezet és fejlődés, illetve a gazdaság, társadalom és környezet problémáit együtt kezeljük. A projekt megvalósítása során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a fejlesztések a családok és a fiatalok számára szabadidejük hasznos eltöltéséhez hozzájáruljanak, mindeközben a fejlesztések a környezeti fenntarthatóság követelményeit szolgálják.

A települési környezet fejlesztésére, a népességmegtartó erő és a vonzerő növelésére a település a fent említett beruházásokat szeretné a konzorciummal a pályázat keretei között megvalósítani. A beruházások által érintett területek közvetve hozzájárulnak a településen belüli esélyegyenlőség biztosításához, továbbá a projekt céljai összhangban állnak az ITS-ben lefektetett célokkal és Csorna Város Önkormányzata azon törekvésével, hogy a település egész területén biztosított legyen a polgárok egyenlő hozzáférése a közszolgáltatásokhoz, ideértve a rekreációs, szabadidős tevékenységeket.

A projekt előrehaladása:

2023. május 12-én aláírásra került a támogatási szerződés. A kerékpárútra és a rekortán futópályára vonatkozó tervek rendelkezésre állnak, illetve a Vilmos parki záportározó tervei vízjogi engedélyeztetés alatt állnak. A projekt előkészítése során beszerzési eljárás lefolytatása után a közbeszerzési szakértő kiválasztása megtörtént. A projekt kiemelt részét képező szemléletformálás keretében a Csornai kerti parti elnevezésű rendezvény is megvalósult a lakosság bevonásával, melynek fő témája a vizek helyben tartása volt.